

# Yamaha CK 88



## **Spezifikationen**

Hersteller	Yamaha
Breite	133.3 cm
Höhe	14.8 cm
Tiefe	35.4 cm
Gewicht	13.1 kg
Anzahl Tasten	88 Stk.
Farbe	schwarz matt
Portabel	Ja
Lautsprecher	Ja

YAMAHA hat mit der CK-Serie zwei Stagekeyboards (CK 61 und CK 88) geschaffen, die gezielt auf die Bedürfnisse von Live-Musikern zugeschnitten sind.

## Portabilität und Vielseitigkeit

Mit seinen authentischen Piano-, Orgel- und Synthesizer-Sounds, kombiniert mit intuitiven Controllern und einem integrierten Lautsprechersystem, verwandelt das CK 88 jeden beliebigen Ort in eine Bühne oder ein Studio.



# Yamaha CK 88

#### Merkmale CK 88 schwarz matt

Authentische Piano-, Orgel- und Synthesizer-Sounds

Integriertes Lautsprechersystem

Intuitives Interface

Klangpalette: Pianos, E-Pianos, Strings, Brass, spezialisierte Orgelklänge, moderne Synthesizer-Sounds

Integrierte Effekte

Analog-zu-Digital-Eingänge (A/D)

Optionaler Batteriebetrieb

Integriertes USB-Audio/MIDI-Interface

Bluetooth-Audio-Eingang

MIDI-Master-Funktion

Kompaktes, tragbares Design

#### und zuletzt noch dies...

Entfalten Sie Ihre musikalische Kreativität an jedem Ort, zu jeder Zeit mit dem Yamaha CK 88.

Gerne stehen wir Ihnen für weitergehende Fragen persönlich zur Verfügung.